

# 中国女排遭巴西队横扫 实力不济 无话可说



中国队挡不住巴西队的凌厉进攻

据新华社米兰10月8日电 中国女排8日在世锦赛六强赛首场小组赛中没能创造奇迹,直落三盘不敌世界第一的巴西队。这意味着她们必须要在9日的比赛中击败多米尼加队,才有希望小组出线、晋级半决赛。中国队上次在世锦赛中战胜巴西队已经是12年前的事情。两队自2008年7月至今共在世界杯、世界大奖赛和奥运会中交手14次,中国队无一胜绩。此次两队遭遇,中国

队主帅郎平虽然尽遣主力上场,却也无济于事。19:25、16:25和15:25的比分显示出世界排名第五与第一的实力差距。

中国队各项技术统计都不及对手。她们进攻得33分,比巴西少16分;拦网得2分,比巴西少9分;发球直接得2分,比巴西少3分;失误13次,比巴西多3次。中国队只有朱婷一人得分上双(10分),而巴西队却有四名球员得分上双。

中国队开局以6:3领先。但自9:9平之后,巴西队就再没给中国队机会,一直领先至赢下该局。第二局,中国队开局比分一直落后,一度以3:8落后5分。技术暂停后,女排姑娘发起反击,把比分追成了10:11。国际排联比赛现场评论:“中国队好像从她们主教练郎平那里获得了灵感。”

但实力强劲的巴西女排很快就遏止了中国队的反击,以24:14拿到10个局点。中

国队救起两个,但倒在第三个上。

郎平在第三局先后用刘晓彤和袁心月换下了惠若琪和杨珺菁,仍然无法遏止巴西队大刀阔斧般的进攻。后者比分自始至终一直领先,又以24:14拿到10个赛点。中国队虽然奋力救回一个,但终难挡住对方最后的制胜快攻。

在当日进行的另一场比赛中,东道主意大利队以3:0击败了美国队。



中国队主教练郎平在场边指导



## 李娜亮相上海为2015澳网造势

10月9日,2014年澳网女单冠军李娜与小球童合影。当日,前不久正式宣布退役的李娜亮相上海,参与2015澳网公开赛的宣传活动。作为2014年澳网女单冠军,李娜表示,明年1月她将作为观众前往墨尔本观看比赛。新华社记者 刘颖 摄

## 中国足球再添留洋少年 恒大足校西班牙分校启动

新华社马德里10月8日电 中国足球再添少年留洋者!8日,恒大足球学校西班牙分校在马德里中国文化中心为首批留学西班牙学员举行了开学典礼。

这25名小学员年龄均在12岁左右,是由恒大-皇马足校精选而出的优秀足球苗子。他们将在具备欧足联专业级教练员证书的西方教练团队带领下,于新“足球王国”西班牙展开为期三年的培训与生活。

中国驻西班牙大使朱邦造当日出席了

开学典礼,他在对恒大足球学校西班牙分校的启动表示祝贺的同时不忘指出,这一项目对中国足球发展“具有重大意义”。他相信,这些孩子将成为“中国足球未来的中坚力量”。

恒大足球学校执行校长刘江南则说,校方希望这些足球少年“能够在世界足球最顶级的教育和训练氛围中接受最纯粹、最全面、最直接的国际化足球教育”,以期早日培养出中国自己的世界级足球明星。

## 仁川亚残运会中国体育代表团成立

新华社北京10月9日电(记者 顾涓) 参加仁川亚洲残疾人运动会的中国体育代表团9日在京宣布成立。

仁川亚残运会中国体育代表团总人数为346人,其中运动员228人,是我国残疾人体育代表团参加境外亚残运会规模最大的一届。中国残联主席张海迪担任团长。

中国残联副理事长、中国残奥委员会副主席、仁川亚残运会中国体育代表团副团长王梅梅在新闻发布会上介绍了代表团的组建情况和参赛准备情况。中国残奥委员会秘书长、仁川亚残运会中国体育代表团秘书长赵素京主持了新闻发布会。

据介绍,本届亚残运会,中国体育代表团将参加视力残疾、肢体残疾两大残疾类别中的射箭、田径、羽毛球、硬地滚球、自行车、五人制足球、盲人门球、盲人柔道、举重、赛艇、射击、游泳、乒乓球、坐式排球、轮椅篮球、轮椅舞蹈、轮椅击剑、轮椅网球等18个大项的比赛。

中国体育代表团的参赛运动员来自全国26个省、自治区和直辖市,首次参加亚残运会的运动员有103人,占运动员总数的45%。参加田径、自行车、柔道、举重、赛艇、

射击、游泳、乒乓球、坐式排球、轮椅击剑等10个项目的68名运动员曾获得2012年伦敦残奥会冠军。

王梅梅表示,仁川亚残运会中国体育代表团的参赛目标是:继续发扬“自强不息、奋勇争先”精神,努力实现参赛成绩和精神文明双丰收,为2016年里约残奥会锻炼和培养年轻选手;借助参赛契机,为我国残疾人事业营造良好的社会氛围,促进残疾人体育工作持续协调发展;加强与其他代表团友好交流、增进友谊,共同分享残奥运动的激情与欢乐,为推动亚洲乃至世界残疾人体育事业发展作出积极贡献。

两届残奥会冠军、举重运动员刘磊在新闻发布会上代表运动员表示,能代表国家参赛并在世界舞台上展示中国健儿的体育风采,是每一名残疾人运动员的光荣与梦想。“我们要努力在赛场上争取好成绩,赛出风格,赛出风采,为国争光,实现我们心中的中国梦”。

仁川亚残运会将于10月18日至24日在韩国仁川举行。本届亚残运会设视力残疾、肢体残疾、智力残疾三大类别共23个竞赛项目,将有来自41个国家和地区的6000多名运动员、教练员和工作人员参赛。

## NBA国际系列赛启动 篮网、国王京沪交手

本报综合消息北京时间10月8日,美国职业男子篮球协会(NBA)举办的2014至2015赛季NBA国际系列赛在纽约正式启动,本次NBA国际系列赛包括5场在海外进行的季前赛以及两场分别于11月和明年1月举办的常规赛。总共将有9支NBA球队在6个国家的7个城市进行7场比赛。布鲁克林篮网和萨克拉门托国王将于10月12日与15日分别在上海和北京进行一场比赛。

两位来自国外的球队拥有者,萨克拉门托国王队的维维克·拉纳戴夫和布鲁克林篮

网队的米哈伊尔·普罗霍罗夫将会第一次带领他们的球队在中国进行两场比赛。两支球队中一共有三位来自获得2014年FIBA世界杯冠军的美国队的成员,他们是篮网队的梅森·普拉姆利以及国王队的德马库斯·考辛斯以及鲁迪·盖伊。

2014至2015赛季NBA国际系列赛将以休斯敦火箭和明尼苏达森林狼在墨西哥以及密尔沃基雄鹿和纽约尼克斯在英国的两场常规赛收尾。两队总共有10名球员参加了2014年FIBA世界杯。(陈嘉莹)